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REPORT 002 - sintesi valutazione corso di studi (studenti non
frequentanti) 07 March 2017

Anno Accademico: 2016/2017

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: L2 - LETTERE - (C3D)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

119 5 18 52 44 4.20% 15.13% 43.70% 36.97%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 119 1 7 39 72 0.84% 5.88% 32.77% 60.50%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

119 1 7 41 70 0.84% 5.88% 34.45% 58.82%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 119 1 6 34 78 0.84% 5.04% 28.57% 65.55%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 119 0 2 26 91 0.00% 1.68% 21.85% 76.47%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 119 1 9 39 70 0.84% 7.56% 32.77% 58.82%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 119 2 3 50 64 1.68% 2.52% 42.02% 53.78%
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REPORT 002 - sintesi valutazione corso di studi (studenti non frequentanti) 07 March 2017

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: L2 - FILOSOFIA E TEORIA DEI PROCESSI COMUNICATIVI - (C3F)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

251 7 23 118 103 2.79% 9.16% 47.01% 41.04%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 251 6 8 81 156 2.39% 3.19% 32.27% 62.15%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

251 3 11 80 157 1.20% 4.38% 31.87% 62.55%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 251 3 13 63 172 1.20% 5.18% 25.10% 68.53%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 251 1 8 58 184 0.40% 3.19% 23.11% 73.31%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 251 4 14 99 134 1.59% 5.58% 39.44% 53.39%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 251 1 9 110 131 0.40% 3.59% 43.82% 52.19%
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REPORT 002 - sintesi valutazione corso di studi (studenti non frequentanti) 07 March 2017

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: L2 - LINGUE E MEDIAZIONE CULTURALE - (C3L)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

8 0 2 4 2 0.00% 25.00% 50.00% 25.00%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 8 0 3 4 1 0.00% 37.50% 50.00% 12.50%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

8 0 2 5 1 0.00% 25.00% 62.50% 12.50%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 8 1 1 5 1 12.50% 12.50% 62.50% 12.50%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 8 3 1 2 2 37.50% 12.50% 25.00% 25.00%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 8 0 1 5 2 0.00% 12.50% 62.50% 25.00%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 8 0 4 4 0 0.00% 50.00% 50.00% 0.00%
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REPORT 002 - sintesi valutazione corso di studi (studenti non frequentanti) 07 March 2017

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: L2 - MEDIAZIONE LINGUISTICA E CULTURALE - (C3M)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

39 1 11 17 10 2.56% 28.21% 43.59% 25.64%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 39 1 1 23 14 2.56% 2.56% 58.97% 35.90%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

39 1 2 13 23 2.56% 5.13% 33.33% 58.97%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 39 1 4 13 21 2.56% 10.26% 33.33% 53.85%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 39 1 2 16 20 2.56% 5.13% 41.03% 51.28%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 39 1 5 19 14 2.56% 12.82% 48.72% 35.90%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 39 1 2 26 10 2.56% 5.13% 66.67% 25.64%
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REPORT 002 - sintesi valutazione corso di studi (studenti non frequentanti) 07 March 2017

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM - BENI CULTURALI - (C4B)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

5 1 0 2 2 20.00% 0.00% 40.00% 40.00%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 5 0 1 2 2 0.00% 20.00% 40.00% 40.00%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

5 0 1 1 3 0.00% 20.00% 20.00% 60.00%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 5 1 0 2 2 20.00% 0.00% 40.00% 40.00%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 5 0 0 4 1 0.00% 0.00% 80.00% 20.00%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 5 0 0 0 5 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 5 1 0 2 2 20.00% 0.00% 40.00% 40.00%
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REPORT 002 - sintesi valutazione corso di studi (studenti non frequentanti) 07 March 2017

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM - FILOSOFIA - (C4I)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

7 0 0 5 2 0.00% 0.00% 71.43% 28.57%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 7 0 0 2 5 0.00% 0.00% 28.57% 71.43%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

7 0 0 1 6 0.00% 0.00% 14.29% 85.71%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 7 0 0 1 6 0.00% 0.00% 14.29% 85.71%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 7 0 0 2 5 0.00% 0.00% 28.57% 71.43%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 7 0 0 0 7 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 7 0 0 2 5 0.00% 0.00% 28.57% 71.43%

Utente: CIRMAR Pagina 6 di 11



REPORT 002 - sintesi valutazione corso di studi (studenti non frequentanti) 07 March 2017

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM - STUDI LETTERARI E CULTURALI - (C4S)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

12 1 0 5 6 8.33% 0.00% 41.67% 50.00%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 12 0 1 5 6 0.00% 8.33% 41.67% 50.00%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

12 0 1 3 8 0.00% 8.33% 25.00% 66.67%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 12 0 1 3 8 0.00% 8.33% 25.00% 66.67%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 12 0 0 6 6 0.00% 0.00% 50.00% 50.00%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 12 1 0 4 7 8.33% 0.00% 33.33% 58.33%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 12 0 0 5 7 0.00% 0.00% 41.67% 58.33%

Utente: CIRMAR Pagina 7 di 11



REPORT 002 - sintesi valutazione corso di studi (studenti non frequentanti) 07 March 2017

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: L2 - SCIENZE DELLA FORMAZIONE E DEL SERVIZIO SOCIALE - (S3C)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

216 10 24 122 60 4.63% 11.11% 56.48% 27.78%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 216 12 20 102 82 5.56% 9.26% 47.22% 37.96%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

216 7 14 88 107 3.24% 6.48% 40.74% 49.54%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 216 4 17 75 120 1.85% 7.87% 34.72% 55.56%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 216 6 21 84 105 2.78% 9.72% 38.89% 48.61%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 216 5 17 79 115 2.31% 7.87% 36.57% 53.24%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 216 10 19 98 89 4.63% 8.80% 45.37% 41.20%
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REPORT 002 - sintesi valutazione corso di studi (studenti non frequentanti) 07 March 2017

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM5 - SCIENZE DELLA FORMAZIONE PRIMARIA - (S4J)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

613 77 122 301 113 12.56% 19.90% 49.10% 18.43%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 613 52 100 318 143 8.48% 16.31% 51.88% 23.33%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

613 30 87 316 180 4.89% 14.19% 51.55% 29.36%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 613 30 85 267 231 4.89% 13.87% 43.56% 37.68%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 613 16 55 306 236 2.61% 8.97% 49.92% 38.50%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 613 37 67 291 218 6.04% 10.93% 47.47% 35.56%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 613 34 96 306 177 5.55% 15.66% 49.92% 28.87%

Utente: CIRMAR Pagina 9 di 11



REPORT 002 - sintesi valutazione corso di studi (studenti non frequentanti) 07 March 2017

Dipartimento: DIPARTIMENTO DI SCIENZE UMANE - 012842

Corso: LM - PROGETTAZIONE E GESTIONE DEI SERVIZI E DEGLI INTERVENTI SOCIALI ED EDUCATIVI - (S4P)

Valori assoluti Valori percentuali

Domanda N.
risposte

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Decisamente
No

Più No che
Sì

Più Sì che
No

Decisamente
Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la
comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

37 0 4 26 7 0.00% 10.81% 70.27% 18.92%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 37 0 5 19 13 0.00% 13.51% 51.35% 35.14%

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della
materia?

37 0 3 18 16 0.00% 8.11% 48.65% 43.24%

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 37 1 1 15 20 2.70% 2.70% 40.54% 54.05%

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 37 1 2 17 17 2.70% 5.41% 45.95% 45.95%

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 37 1 7 12 17 2.70% 18.92% 32.43% 45.95%

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto? 37 1 3 17 16 2.70% 8.11% 45.95% 43.24%
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